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Sehr geehrter Herr Oberbürgermeister, 
 
in der Stellungnahme der Verwaltung S0044/11 zu meiner Anfrage „Rufbus – Ruftaxi „ 
(F0016/11) wird mitgeteilt, dass „das Fahrgastaufkommen auf der Linie 56 in Richtung 
Randau-Calenberge ... nach Angaben des Verkehrsunternehmens derzeit ca. 400 – 500 
Fahrgäste am Tag“ beträgt. 
Lt. Statistischem Monatsbereicht Jan. 2011 leben 553 Bürger in Randau-Calenberge und 
575 in Pechau. (Stand: 31.12.2010). Selbst der Ortsbürgermeister von Randau-Calenberge 
kann die von den MVB genannten Zahlen nicht erklären. Daher bitte ich Sie um Auskunft, auf 
welcher Grundlage das Verkehrsunternehmen diese Zahl wann erhoben hat.  
 
Bitte gehen Sie auf folgende Punkte näher ein: 
1. Weisen die verschiedenen Streckenabschnitte der Linie 56 ein unterschiedliches 

Fahrgastaufkommen auf? (Pechauer Platz - Luisenthal; Luisenthal - Pechau; Pechau – 
Randau Ortsmitte) 

2. Zu welchen Tageszeiten wird die Linie 56 wie häufig genutzt? 
3. Welche Personengruppen nutzen die Linie 56? (Schüler, Berufspendler, Sonstige) 
 
 
Ich bitte um mündliche und schriftliche Beantwortung der Anfrage. 
 
 
 
 
Sven Haller 
Stadtrat 
 
 
 
 




